

八旬老人突发重病陷困境

盐城温州两地爱心接力帮渡难关

□记者 宋晓华 文/图

盐城晚报讯 “幸亏抢救及时,母亲已经出院进行康复治疗,虽然救治的巨额费用对我们一家来说是个沉重的负担,但志愿者的出现给了我们极大信心和鼓舞。”日前,家住响水县响水镇五河社区的王得祥向记者打来电话称,母亲潘如梅突发疾病,江浙两地志愿者的爱心接力让老母亲感受到社会的温暖。

据王得祥介绍,3月下旬,年已八旬的母亲潘如梅突发脑血管动脉瘤破裂,在盐城市第一人民医院紧急抢救,经过半个月的精心治疗,身体状况趋于平稳,于4月初出院,不过抢救也花费了巨额费用。王得祥说,感恩大哥王得付曾经在浙江抗台救灾的志愿队友们,他们得知情况后,前往医院给予母亲关怀探望。

“虽然王得付离开我们已经18年了,但他的感人事迹一直引领着志愿者前行,得知老人的情况,我们龙港市新风志愿服务中心的志愿者立即从浙江赶赴盐城,为老人送去关怀。”4月24日下午,记者联系王剑时,他说,作为服务中心的负责人,王得付曾经和他并肩开展爱心活动的场景历历在目,他的事迹一直激励着志愿者们温暖前行。

2007年8月,超强台风接连袭击浙江省温州市苍南县,在这里开出租车谋生的王得付感到身体不适,准备前往就医,但是看到台风来袭,他毅然参加当地出租车防汛应急服务队,被派往离县城最近的赤溪镇参加救援。赤溪镇四周是山,暴雨引发了多处塌方,稍有不慎就会车毁人亡。王得付将个人安危置之度外,顶着狂风暴雨穿梭在4个村庄救助受灾群众。8月17日晚9时40分左右,已经非常疲惫的王得付听说有群众可能还在家里,他顾不得休息,冒险开车继续寻找,直至群众全部安全转移。



当年9月18日,台风“韦帕”来袭,王得付再次赶往赤溪镇救灾。那几天,王得付一直觉得胃部不舒服,经常疼得吃不下饭,但他还是坚持战斗在抗灾第一线。两次抗灾期间,王得付每天连续工作12小时以上,累计转移群众近百名,转运了大量物资。台风过后,王得付到医院检查,病情已恶化。他没有惊动任何人,悄悄地离开了苍南县,回到家乡治疗。但终因病情已到晚期,医治无效,于2007年11月21日不幸离世。病逝前,王得付还主动要求身后无偿捐献角膜。2007年12月,王得付被浙江省温州市委、市政府评为全市抗台救灾先进个人,被盐城市人民政府评为盐城市见义勇为先进分子;2008年2月,王得付被温州市委、市政府追授为感动温州十大人物,感动苍南十佳人物,被江苏省委、省人民政府评为首届江苏省道德模范。

道德模范王得付母亲突发重疾的消息牵动着盐城、温州两地爱心人士的心。受王剑的委托,4月13日,交广网爱心车队盐城分队队员程波、顾亚生和响水县少儿慈善会

工作人员林海平等来到来响水县五河社区王得祥家,看望模范的母亲潘如梅,并送上轮椅和慰问金,希望老人早日康复。

“王得付病逝前,拉着我的手,让我替他照顾好年迈的父母。”王剑回忆说,这些年来,他没有辜负王得付的嘱托,时刻关注着他的家人,并在温州当地继续为群众服务。“18年前的承诺我一直记在心里,如今老人患病,必须践行承诺。”电话那头的王剑表示将持续关注潘如梅的病情,尽己所能帮助她,祝福老人早日康复。

值得一提的是,浙江苍南、龙港的志愿者没有忘记昔日的队友,2016年在当地培植了“共青林”,树立了宣传栏,每年以护绿的形式缅怀道德模范王得付,学习道德模范,以道德的光辉引领后来者争做志愿红。响水县也与千里之外的苍南县,在王得付等江苏志愿者的爱心故事中结为学雷锋志愿服务互助城市,2018年1月18日,在当地文明办的关怀培育下,响水县新风志愿服务中心同步孕育而生,江浙新风交相辉映,互学互助共同发展。

拍卖(变卖)公告

(2025)苏0902执283号

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市盐都区神州路170号恒大名都花园16幢1003室。

第一次拍卖时间:2025年6月11日10时—12日10时,起拍价533064元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖及变卖。

第二次拍卖时间:2025年7月3日10时—4日10时,起拍价426451.2元,若第二次拍卖成交,则取消变卖。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
2025年5月8日

拍卖(变卖)公告

(2025)苏0902执263号

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市亭湖区在水一方誉府5幢1005室。

第一次拍卖时间:2025年6月11日10时—12日10时,起拍价750772.8元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖及变卖。

第二次拍卖时间:2025年7月3日10时—4日10时,起拍价600618.24元,若第二次拍卖成交,则取消变卖。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
2025年5月8日

七旬老党员 跳河救起落水者

盐城晚报讯 “如果再遇到类似的事,我还是会救。”5月6日上午,说起自己跳河救人的事,71岁老党员宋厚稳语气坚定。

宋厚稳是大纵湖旅游度假区平湖社区人,1990年入党。5月3日,宋厚稳因感冒在家休养。“有人落水了!”下午5时许,他听到小区后面河对岸传来喊声。他闻声急忙跑到河边,定睛一看,81岁的邻居宋奶奶正在河水中挣扎。因年老体弱,脸面朝下,连喝了几口水,已离岸边1米多远,情况危急。

河岸又高又陡,宋厚稳发现在岸上够不着落水者,便毫不犹豫地脱掉衣服跳下河中。河里杂物多,宋厚稳跳下去后,脚上不小心被划了一道口子。他忍着疼痛向前划去,伸手把宋奶奶拉到岸边,帮她翻过身子,便于口鼻呼吸,随后抱起宋奶奶上岸。但岸高坡陡,宋厚稳体力很快耗尽,加上患有严重的心脏病,试了几次都没有力气将其带上岸。

宋厚稳发现近处没有人,在顽强意志的支撑下,拽着宋奶奶向5米远处的码头移去。几经周折,才把宋奶奶抱上码头。宋奶奶吐出淤泥和水后,慢慢恢复了意识,脱离了生命危险。宋厚稳这才拖着疲惫的身子,跛着受伤的脚把宋奶奶搀扶回家。

原来,宋奶奶在临河边种了一块蔬菜地,儿子、儿媳去自家鱼塘干活了,老人就拿起水瓢给蔬菜浇水,不慎脚下一滑,就掉进了河里。“如果不是援救及时,后果不堪设想。”当天晚上,宋奶奶的儿子、儿媳登门致谢。宋厚稳只是淡淡地笑了笑,“人没事就好,换成别人也会这么做的。”

刘庆宝 记者 宋晓华

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2025)苏0991执1632号

盐城经济技术开发区人民法院对肖正东、王秀红名下的位于盐城市区青年中路26号圣华名都苑3—1幢704室进行拍卖。上述财产将于2025年6月4日10时至6月5日10时止(延时除外)(一拍)、2025年6月24日10时至6月25日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二五年四月三十日

情况说明

因大丰区农业水价综合改革省级及以上补助资金审计服务项目采购需求变更,现中止招投标活动。

招标人:盐城市大丰区水利局
代理机构:江苏盐渎工程咨询有限公司
时间:2025年5月8日